

«Свеча памяти» – это международная акция, участники которой с 2009 года ежегодно накануне Дня памяти и скорби 22 июня и Дня Победы 9 мая зажигают свечи в честь 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и всех павших в боях за Родину.

Спустя десятилетия память о жертвах войны соединяется со светлой памятью представителей всего военного поколения советских людей, своими подвигами на фронте и героическим трудом и лишениями в тылу завоевавших великую Победу, которую мы унаследовали как бесценный дар. Миллионы свеч памяти на военных мемориалах – это не только знак общей скорби народов, победивших фашизм, но символ глубокой благодарности и единства в оценке нашего исторического прошлого во имя будущего человечества, и поэтому акция «Свеча памяти» проходит в десятках стран мира.

В России «Свеча памяти» стала важным общенародным актом солидарности наряду с акциями «Георгиевская лента» и «Бессмертный полк».

8 мая на Мемориале памяти по инициативе Местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» г.Новосокольники и Новосокольнического района была проведена акция «Свеча памяти». Её организатором стал юнармейский отряд имени Героя России Дмитрия Григорьева. К участию были привлечены члены РДОО «Соколята» и хореографический ансамбль «Отражение».





ПММ «Свеча памяти» в рамках мероприятия «Встречи» Нур-Олкиевского городского района





Юрий Шенников, внук ветерана войны, и его бабушка Мария Ивановна Бенцоницкая. Помяно, за жения





В этот период мы стараемся...



В этот период мы стараемся...

